

喝酒送“苹果”，买六送一 淡季中白酒争夺谢师宴

桃花满地情自溢，金榜题名谢恩师。每到8月，谢师宴成为长沙一道风景。谢师宴，将是白酒企业在夏季这个传统淡季最关键的一个发力点。各大白酒企业为争夺这一蛋糕，纷纷出招，花样百出。水井坊，推出喝酒送“苹果”；白沙液，推出买六送一，还能兑换白酒。

水井坊喝酒送“苹果”

买酒送iPad2，水井坊今年谢师宴促销又玩起了新花样。

“不仅仅只是好喝，还可以借此机会给儿子送一份大礼。”一位刚办完谢师宴的柏先生介绍，之所以选择这种酒，起因是琼坛世家针对一个600分以上的高考学子，开展了购酒免费赠送苹果iPad2的活动。

“今年是推广此项活动的第三个年头。”琼坛世家中国营销中心总经理黎志伟告诉记者，十年寒窗苦读，水井坊每年都会推出不同的优惠活动去鼓励湖南优秀的莘莘学子，如今已经持续了三年。同时，水井

坊也会将此项活动一直延续下去。

据悉，琼坛世家针对谢师宴的促销活动，凡湖南省高考600分以上考生家庭，在指定网点购买琼坛世家红坛坊或水晶装2件，用于本人谢师宴，凭准考证和成绩单均可获赠苹果iPad2一台，全省限送200名。此外，不享受赠送苹果iPad2活动的谢师宴客户，在指定网点购买琼坛世家酒，凭考生信息，仍可参与琼坛世家其它优惠赠礼活动。

白沙液买六送一

湖湘学子，饮湖南味道。每年谢师宴，都少不了被誉为“湖湘正脉”的白沙液。

“白沙液取之白沙古井的水酿造，是毛主席唯一命名的白酒，它代表着湖湘文化。”湖南白沙酒业销售有限公司总经理何纯表示。

1974年，毛泽东主席到湖南考察，适逢主席生日，当地干部代表家乡人民向毛主席敬上一杯湖南的好酒，毛主席

品尝后回味无穷，遂询问该酒由来。在旁的接待工作人员介绍：“这是长沙酒厂酿的酒，未有酒名。”主席听了，端起酒杯又尝了一口，随手拿起白瓷葫芦瓶，看了看说：“这酒很好，是取白沙古井之水酿造成的酒，酒质味道都不错，叫‘白沙液’好了。”自此，湖湘之水的千年传奇终有正名，白沙液，诞生自伟人手中的湖南味道，醇香更浓。

为对湖湘学子表示祝贺，白沙液针对谢师宴特推出买六送一的活动，同时凭带“白沙”字样的盒盖可兑20元的酒。

■记者 杨刚 吴林



我们去韶山结婚吧

本报8月2日讯 你想谁来见证你的婚礼？同事、朋友、亲人。有没有想过让我们敬爱的毛主席来给你们伟大的爱情作见证。“我们去韶山结婚吧，让主席给我们见证。”

昨天，“开口笑·我的婚礼在韶山”在湖南第一师范毛主席母校启动。华泽集团副总裁、湘窖酒业执行董事李践楚表示，开口笑酒品牌之所以连续两年冠名“开口笑·我的婚礼在韶山”红色集体婚礼活动，就是让更多的年轻人能够感受红色经典，传承人间大爱，向全社会持续倡导健康、负责的婚姻风尚。

据悉，“开口笑·我的婚礼在韶山”的大型婚礼拟于10月1日在韶山毛泽东广场举行，目前，已经开通了邀约热线，等待你的参与。

■记者 杨刚

酒鬼助梦飞翔已启动



老师在给受助学子培训。

本报8月2日讯 浓情夏日，捷报频传，爱心如潮。高考已落下帷幕，十年寒窗又到收获季节。你可曾想到部分学子，因为家庭的贫困，在欣喜之后而变得忧心忡忡。他们的求学路还能走多远？

为了帮助贫困学子圆梦大学、改变命运，由共青团怀化市委和酒鬼酒湖南销售有限公司共同主办的“湘人·湘酒·湘情，酒鬼襄助梦飞翔”社会实践助学活动，今天在怀化市举行了启动仪式。

据悉，参加此次助学活动的贫困大学生共20名，主办方要求他们通过参与社会实践，利用暑假通过销售酒水的方式筹集大学学费，达到“授人与鱼，不如授人与渔”的目的。酒鬼酒湖南销售有限公司为他们免费提供市值10万元的酒类商品。（此次商品为酒鬼精品52度）销售所得货款作为助学金，活动结束后举行捐助仪式。

“今天的助学活动，已经是第二次。去年，也是这个时候，我们为15名大学生提供了7.5万元的助学金，我们会一直把这个活动做下去，把它打造成助学的品牌活动。”酒鬼酒此次助学活动负责人彭光芒表示。

如果你遇到他们，那么，请您奉献出无私的爱，哪怕是一个善意的微笑，哪怕是一次有力的拥抱，都可以给他们莫大的鼓舞。

■记者 杨刚

郎酒慰问湖南官兵

本报8月2日讯 哪里有危险，哪里就有人民解放军；哪里有人子弟兵，哪里就有浓浓的军民鱼水情。

日前，郎酒集团湖南销售有限公司分别对湖南省军区、武警总队、公安厅等军警系统进行了5场慰问，共赠送了价值94万余元的郎酒。

据了解，2011年，郎酒以175.55亿元品牌价值居中国500最具价值品牌排行榜第51位，食品饮料行业第5位，白酒行业第3位。

■记者 杨刚





Dawos Wine
Dawos Establishment 1987

DAWOS

wine
达沃斯葡萄酒



DAWOS

一支好酒 / A kind of life

A good wine / 一种人生

美酒热线

180 0840 7999

诚招 全省各地代理商及经销商
诚聘 有销售渠道的业务精英

单位团购、营销兼职